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令和３年 第３回定例会 各委員会における質疑等【要旨】
各議案等の要旨や結果は、10面をご覧ください。

提案議案等
を問う

　市議会は、決算議案審査で前年度の予算執行
状況やその効果の評価を行い、翌年度以降の健
全な行財政運営に資する審査を行っています。

【特別委員会の設置】
　令和2年度の一般会計及び4特別会計並びに
下水道事業会計の決算議案の審査は、決算特別
委員会（星いつろう委員長、尾作義明副委員長。
議長及び議会選出監査委員以外の20人で構成）
を設置し、９月27日、28日、29日の３日間審査
を行いました。
■議案第69号　令和２年度国分寺市一般会計
歳入歳出決算の認定について

【歳入の質疑】
Ｑ　基金全体は増額となったが、財政調整基金
の取り崩し額が、昨年度より倍増した理由は。
Ａ　主に新型コロナウイルス感染症対策事業に
よるものである。
Ｑ　民生費について、昨年度より約18億円増え

ている。主な要因は。
Ａ　住居確保給付金が大幅に増えたこと、新型
コロナウイルス感染症対策として福祉事業所応
援特別給付金の支出などが主な要因である。
Ｑ　消防団ポンプ車売払収入について、売却に
つなげることができた経緯は。
Ａ　一般競争入札により売却した。

【歳出の質疑】
Ｑ　監査委員の意見書で指摘された過年度支出
及び資金前渡の精算の遅延について、詳細と改
善策は。
Ａ　過年度支出については、令和2年度予算で
支払うものを予算不足のため、令和３年度予算
で支出。資金前渡については、失念によるもの。
今後は管理職だけではなく、係長や係員に支出
に係る研修の実施やマニュアルの作成などを通
じて、予算執行管理、事務処理を再度徹底する。
Ｑ　高齢者緊急通報システム等事務事業につい

て、今後のサービスの提供形態等はどのように
考えているか。
Ａ　様々な民間サービスの活用を積極的に考え
ていきたい。また、都の包括補助の対象事業で
あるため、対象者の要件等の取扱いについては、
今後検討していく。
Ｑ　高齢者の熱中症対策における民間の「涼み
処」について、設置場所が分からないなどの意
見がある。現在の状況は。
Ａ　コロナ禍であるため設置拡大は自粛した。
市民及び民間の「涼み処」の意向確認の調査、
広報等の工夫も含め、引き続き実施したい。
Ｑ　放課後子どもプランの予算執行率が前年度
より下がったが、どのように総括しているか。
Ａ　コロナ禍の影響による。市としてもできる
限りの協力・支援をしていきたい。
■そのほか4特別会計決算及び下水道事業会計
決算議案を審査

決算特別委員会決算特別委員会

【議案の審査】
■議案第60号　国分寺市立公園条例の一部を改正
する条例について
Ｑ　公園の名称の選定方法は。
Ａ　近隣の自治会や住民に名称案を募集し、そ
の案をもとに決定した。
■議案第67号　市道路線の一部廃止について
Ｑ　残余の道路区間と現状は。
Ａ　残余区間は40.1メートル。現状は道路上に
建造物が存在している状態である。

■議案第68号　国分寺市事務手数料条例の一部
を改正する条例について
Ｑ　条例改正の必要が判明したのはいつか。
Ａ　今定例会に上程している議案第57号の確認
の際に判明した。

【調査事項】
・都市計画マスタープランに掲げる土地利用計画
の見直しについて
Ｑ 計画変更に伴い、今後市民からその影響に
ついての意見が出てくると予想されるが、意見
の集約方法等はどのようにするのか。
Ａ　これから検討していく。

【報告事項】
・（仮称)国分寺市移動等円滑化基本構想の検討
状況について
・都市計画緑地姿見の池緑地の拡大について
・国分寺駅駅名看板の設置について など

建設環境委員会建設環境委員会

委員会視察風景「西町高台ツバキ公園」委員会視察風景「西町高台ツバキ公園」

【議案の審査】
■議案第59号　国分寺市特定教育・保育施設及び
特定地域型保育事業の運営の基準に関する条例
の一部を改正する条例について
Ｑ　条例改正により事業者の業務負担軽減と保
護者の利便性向上を図るということだが具体的
にはどうなるのか。
Ａ 従来、文書でしか通知できなかったものも
保護者に承諾をいただければ、メール等で通知
をすることができるようになる。

■議案第64号　令和３年度国分寺市国民健康保険
特別会計補正予算（第１号）
Ｑ 市税クレジット収納代行業務委託事業の予
算を当初予算ではなく、今回の補正予算で計上
した理由は。
Ａ　令和３年度末に当該受託事業者が撤退する
ため、令和4年度も切れ目なく事業を行うため
に、債務負担行為補正を計上した。
■議案第65号　令和３年度国分寺市介護保険
特別会計補正予算（第１号）
Ｑ 新型コロナウイルス感染症の影響で、見込
みより利用が伸びなかった主な事業は何か。

Ａ　通所介護や通所リハビリテーション、短期
入所サービスなどがある。
■議案第61号及び66号を審査

【報告事項】
·幼児養育費補助金の拡充について　など　

厚生文教委員会厚生文教委員会

国分寺市介護老人保健施設すこやか（いずみプラザ）国分寺市介護老人保健施設すこやか（いずみプラザ）

【議案の審査】
■議案第54号　国分寺市個人情報保護条例の一部
を改正する条例について
Ｑ　オンライン結合について規定している別表
の改正をすることで事務の変更はあるのか。
Ａ　従来の事務から変更はない。
■議案第55号　国分寺市行政手続における特定
の個人を識別するための番号の利用等に関する
条例の一部を改正する条例について
Ｑ　情報提供等記録とはどのようなものか。

Ａ　情報提供ネットワークシステムを用いた特
定個人情報の提供に関する記録である。
■議案第56号　国分寺市市税賦課徴収条例等の
一部を改正する条例について
Ｑ　セルフメディケーション税制の対象品目は
どのくらいあるのか。
Ａ 医師の処方による医薬品や薬局等で購入で
きる医薬品が対象で、約2,500品目ある。
■議案第57号　国分寺市事務手数料条例の一部
を改正する条例について
Ｑ　現在の個人番号カードの交付枚数と再交付
の申請件数は。

Ａ ９月1日現在で、交付枚数が5万3,908枚、
再交付の申請件数は有料72件、無料168件である。
■議案第58号を審査

【報告事項】
·Web会議システムの拡充について　など

総務委員会総務委員会

ＷＷebeb会議システム会議システム


